
令和6年度　保護者等からの事業所評価の集計結果

事業所名 フレンズジム南山田店 公表日 2024年12月16日

アンケート配布数 39 回収数 30（77％）

はい
どちらとも

いえない
いいえ

ご意見を踏まえた

対応

1 90% 10% 0%

2 93% 7% 0%

3 93% 7% 0%

4 93% 7% 0%

5 97% 3% 0%

6 97% 3% 0%

7 87% 13% 0%

8 60% 30% 10%

9 100% 0% 0%

10 100% 0% 0%

11 63% 33% 3%

保護者向け勉強会や交

流の機会が少ないの

で、次年度へ向けて検

討します。

12 93% 7% 0%

13 97% 3% 0%

14 87% 13% 0%
安心して相談いただけるよう、

全職員で結果を共有し傾聴する

ことを徹底してまいります。

15 40% 53% 7%

きょうだい児にも参加

いただけるようなイベ

ント企画を検討しま

す。

今後も「年間安全計

画」に沿って、職員の

専門性向上のための研

修の実施や、安全な活

動環境の整備を行って

まいります。

活動プログラムは、

個々の支援計画の目標

を反映させた内容で提

供していきます。戸外

活動等地域との交流の

機会も限定的ではあり

ますが、今後も設けて

いきます。

チェック項目 ご　意　見

環

境

・

体

制

整

備

こどもの活動等のスペースが十分に確保され

ていると思いますか。

生活空間は、こどもにわかりやすく構造化さ

れた環境（※1）になっている と思います

か。また、事業所の設備等は、障害特性に応

じて、視覚的な支援などの配慮が適切になさ

れていると思いますか。

職員の配置数や専門性が適切であると思いま

すか。

生活空間は、清潔で、心地よく過ごせる環境

になっていると思いますか。また、こども達

の活動に合わせた空間となっていると思いま

すか。

適

切

な

支

援

の

提

供

こどものことを十分に理解し、こどもの特性

等に応じた専門性のある支援が受けられてい

ると思いますか。

・とても安心して預けられます。

・子供の苦手なことを理解して寄り添って

いただいてるので、私達も対処の仕方を学

べています。

個別支援計画に沿った支援が行われていると

思いますか。

事業所の活動プログラム（※2）が固定化さ

れないよう工夫されていると思いますか。

戸外活動等その他地域で他のこどもと活動す

る機会がありますか。

 事業所の職員から共感的に支援をされている

と思いますか。

いつも辛いことがあった時に相談にのって

いいただいています。

父母の会の活動支援や懇談会等の開催によ

り、保護者同士の交流の機会が設けられるな

ど、家族への支援がされているか。また、

きょうだい向けのイベントの開催等により、

きょうだい同士の交流の機会が設けられるな

ど、きょうだいへの支援がされていますか。

機会が全くないわけではないですが、保護

者・きょうだい向けの取り組みは少なく感

じます。（特に希望もしていませんが）

家族も参加できる日曜日イベントや子ども

の様子が見られる参観日があります。

日頃からこどもの状況を保護者と伝え合い、

こどもの発達の状況や課題について共通理解

ができていると思いますか。

定期的に面談や、子育てに関する助言等の支

援が行われていると思いますか。保

護

者

へ

の

説

明

等

事業所を利用する際に、運営規程、支援プロ

グラム、利用者負担等について丁寧な説明が

ありましたか。

個別支援計画を示しながら、支援内容の説明

がなされましたか。

事業所では、家族に対して家族支援プログラ

ム(ペアレント・トレーニング（※3）等)や家

族等も参加できる研修会や情報提供の機会等

が行われていますか。

公表



16 93% 7% 0%

17 93% 7% 0%

18 90% 10% 0%

19 97% 3% 0%

20 93% 7% 0%

21 93% 7% 0%

22 100% 0% 0%

23 93% 7% 0%

24 100% 0% 0%

25 こどもは通所を楽しみにしていますか。 80% 20% 0%

26 87% 13% 0%

＜その他のお声＞

・まだ通い始めたばかりですが、毎度子どもがとても楽しみにしています。 これからもよろしくお願いします。

・送迎時に子どもの様子をお話ししていただけるので安心してお願いでき感謝しております。

・今後ともよろしくお願い致します。

・いつも臨機応変に対応していだき、ありがとうございます ‼︎

・子どもと向き合って話すときや指示するときは姿勢を正してまっすぐ向き合って（何かに寄りかかったりせず）ほしい。また

簡潔な言葉で伝えてほしいです。

・不満な点とくにありません。現状で満足です。いつも相談に対応していただいてありがとうございます。これからもよろしく

お願いします。

日々のお子さんの姿を

丁寧に正確に伝えてい

くこと、活動内容の発

信について、もう一歩

努力していきます。

「年間安全計画」に

沿った各訓練の実施

や、事故予防に今後も

努めていきます。

よりお子さんとご家族

に「安心安全」と「ワ

クワク」を届けていけ

るよう、職員一同で改

善点を見直していきま

す！

こどもや家族からの相談や申入れについて、

対応の体制が整備されているとともに、こど

もや保護者に対してそのような場があること

について周知・説明され、相談や申入れをし

た際に迅速かつ適切に対応されていますか。

こどもや保護者との意思の疎通や情報伝達の

ための配慮がなされていると思いますか。

送迎の短い間でも活動の様子を教えていた

だき嬉しく思っています

定期的に通信やホームページ・SNS等で、活

動概要や行事予定、連絡体制等の情報や業務

に関する自己評価の結果をこどもや保護者に

対して発信されていますか。

個人情報の取扱いに十分に留意されていると

思いますか。

非

常

時

等

の

対

応

事業所では、事故防止マニュアル、緊急時対

応マニュアル、防犯マニュアル、感染症対応

マニュアル等が策定され、保護者に周知・説

明されていますか。また、発生を想定した訓

練が実施されていますか。

非常災害の発生に備え、定期的に避難、救

出、その他必要な訓練が行われていますか。

事業所より、こどもの安全を確保するための

計画について周知される等、安全の確保が十

分に行われた上で支援が行われていると思い

ますか 。

事故等（怪我等を含む。）が発生した際に、

事業所から速やかな連絡や事故が発生した際

の状況等について説明がされていると思いま

すか。

保

護

者

へ

の

説

明

等

・事故等の経験がないのでわかりません。

・事故にあっていませんがご説明いただけ

ると思っています。

満

足

度

こどもは安心感をもって通所していますか 。

事業所の支援に満足していますか。

※1 「本人にわかりやすく構造化された環境」とは、こども本人がこの部屋で何をするのかがわかりやすいよう、机や本棚の配置などを工夫することです。

※2  「活動プログラム」は、事業所の日々の支援の中で、一定の目的を持って行われる個々の活動のことです。こどもの発達の状況や障害の特性等に応じて柔軟に組み合わせて実施されることが想定

されています。

※3  「ペアレント・トレーニング」は、保護者がこどもの障害の特性やその特性を踏まえたこどもへの関わり方を学ぶことにより、こどもの行動変容することを目標とします。


